Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
gggggggggggégi’f%ég%%gg%E§§§§§§ Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber eine 9 — ohne Ubertrag
11 23 0 [966] subtrahieren - Cent oder Euro, dreistellig, _l?is 9, ohne 0
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

627 |ct 4|53 |ct 3|7|2€ 8/ 3|4€ 1/6|7|ct
-14(1|4|ct -12(3|2]|ct -12|6|1€ -11]11€ - 5|3 |ct
6/8|5€ 8/ 8|8 € 9|54 |ct 4148 € 6/6|6€
-141212€ -12|314 € - 2|2|ct - 212 € -121111€
8/ 2|8€ 2|54 |ct 7/6|5€ 6|8|7F€ 3|4|7|ct
-1 7|11 7€ - 4|1 |ct -121411€ -12|6|1€ -12(2|2]ct

/) \\
Zahle die gedruckten Ziffern: 3 = Q /@/

7= RechnenNet
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Zahlbereich Grundlagen 3
Dfr Eiirufﬁ dergZehfergfhen nichtubeiine%—ine L%bertrt;g slEl=l2 = z = 2 = = S 8 = °.2 S
11 23 0 [966] subtrahieren - Cent oder Euro, dreistellig, _l?is 9, ohne 0
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
6|2]|7|ct 415|3|ct 3|7|2€
- 14|14 ct 213|2|ct -12|16|1}€ 1|1
2113 ct 2121 ct 111]1}€
6/8|5€ 8|8|8€ 9/5|4|ct 4
-14]12|21€ 2134 € - 2|2|ct 2
2|6|3€ S|4 € 913]2]ct
8|2|8€ S|4 |ct 7|6|5€ 6|8
- |71 7€ 411 |ct -1214]1€ 2|6
111]1}€ 1]|3]ct 524 2

Zahle die gedruckten Ziffern:

7=L8 |
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